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تقدیر دکتر طهرانچی از ۱۰ دانشجوی مدال‌آور دانشگاه آزاد اسلامی 
در مسابقات  جهانی کشتی

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با صدور پیامی، از علیرضا 

دبیر، رئیس فدراسیون کشتی جمهوری اسلامی ایران و مربیان و دست‌اندرکاران 

تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی به دلیل حضور درخشان و کسب مدال‌های رنگارنگ 

در مسابقات کشتی آزاد و فرنگی قهرمانی جهان در اسلوی نروژ 2021 تقدیر و 

برای آنها آرزوی موفقیت کرد.  در بخشی از پیام دکتر طهرانچی به رئیس فدراسیون 

کشتی جمهوری اسلامی ایران آمده است: »کسب این موفقیت‌ها توسط پهلوانان 

تیم ملی کشتی جمهوری اسلامی ایران، دل تک‌تک ایرانیان ورزش‌دوست را سرشار 

از شادی و امید کرد. مسلما این پیروزی‌های ارزشمند مرهون همدلی و برنامه‌ریزی 

ارکان فدراسیون کشتی، مربیان مجرب و با دانش و تلاش بی‌نظیر کشتی‌گیرانی 

است که دلاورانه در این صحنه بین‌المللی مهم، خوش درخشیدند و شادی را به 

ملت ایران هدیه کردند.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی همچنین در پیام‌های تبریک 

جداگانه، از 10 دانشجوی مدال‌آور دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات کشتی آزاد 

و فرنگی قهرمانی جهان تقدیر کرد.  دکتر طهرانچی در بخشی از پیام‌های تقدیر به 

دانشجویان مدال‌آور دانشگاه آزاد اسلامی، ضمن تبریک این دستاورد ارزشمند، 

تاکید کرده است: »باعث مسرت است که دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی علاوه‌بر 

موفقیت در عرصه علمی، در ورزش قهرمانی می‌درخشد. مسلما روحیه و رفتار پهلوانی 

شما، الگوی مناسبی برای جوانان و ورزشکاران کشور است.«

دانشجویان مدال‌آور واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در مسابقات کشتی آزاد و 

فرنگی قهرمانی جهان عبارتند از:

- حسن یزدانی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائمشهر - مدال طلای 

مسابقات جهانی کشتی آزاد

- امیرحسین زارع دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی - مدال طلای 

مسابقات جهانی کشتی آزاد

- میثم دلخانی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی مرکز پاسارگاد - مدال طلای 

مسابقات جهانی کشتی فرنگی

- محمدهادی ساروی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی - مدال 

طلای مسابقات جهانی کشتی فرنگی

- محمدرضا‌گرایی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت - مدال طلای 

مسابقات جهانی کشتی فرنگی

- علی‌اکبر یوسفی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل - مدال طلای مسابقات 

جهانی کشتی فرنگی

- امیرمحمد یزدانی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد جویبار- مدال نقره 

مسابقات جهانی کشتی آزاد

- علیرضا سرلک دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد الیگودرز - مدال نقره مسابقات 

جهانی کشتی آزاد

- محمدعلی‌گرایی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مرودشت - مدال برنز 

مسابقات جهانی کشتی فرنگی

- پژمان پشتام دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسلامشهر - مدال برنز مسابقات 

جهانی کشتی فرنگی.

توسعه خدمات‌رسانی و ارتقای وضعیت آزمایشگاه‌های همکار دانشگاه 
آزاد اسلامی

روح‌الله دهقانی‌فیروزآبادی، معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری و رئیس شبکه 

پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »در راستای تحقق سیاست‌ها 

و اهداف حوزه آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی، توسعه خدمت‌رسانی و ارتقای 

سطح خدمات در کنار الزام به حفظ و افزایش سطح کیفی خدمات همواره مورد 

توجه و تاکید بوده است.«  وی افزود: »ارائه خدمات به مشتریان خارج از دانشگاه و 

برقراری ارتباطات برون سازمانی در دستور‌کار مراکز خدمات آزمایشگاهی در استان‌ها 

قرار دارد، بنابراین توجه ویژه و اهتمام به این موضوعات، سبب شده تا طی 6 ماه 

گذشته تنها در حوزه تعداد آزمایشگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی که همکار شبکه 

آزمایشگاهی فناوری‌های راهبردی هستند، رشد 60 درصدی را شاهد باشیم.« 

دهقانی‌فیروزآبادی ادامه داد: »درحال حاضر تعداد 85 مجموعه آزمایشگاهی در 

این شبکه فعال هستند. همچنین تعداد 67 مجموعه آزمایشگاهی دانشگاه آزاد 

اسلامی نیز درحال طی فرآیندهای لازم برای عضویت در این شبکه هستند که تا 

پایان سال جاری تعداد اعضای دانشگاه به 100 عضو خواهد رسید.«  رئیس شبکه 

پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: »وضعیت خدمات‌رسانی 

آزمایشگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی عضو شبکه در فهرست منتشر شده از منظر 

امتیازات و رتبه‌بندی در هفتمین دوره ارزیابی مراکز عضو شبکه، نسبت به ارزیابی 

صورت‌گرفته در سال گذشته افزایش قابل ملاحظه‌ای داشته است، به‌طوری که تعداد 

آزمایشگاه‌های انتخاب شده در مقایسه با سال گذشته که براساس شاخص‌های 

موردنظر شبکه از بعد عملکرد در ارائه خدمات، مشتری‌مداری، درآمدزایی، میزان 

برگزاری دوره‌های آموزشی تخصصی، مدل ارتباط با سایر آزمایشگاه‌ها و... صورت 

پذیرفته، از 5 آزمایشگاه به 16 مورد افزایش نشان می‌دهد.«  معاون تحقیقات، 

فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان کرد: »تحقق یک شبکه منسجم 

داخلی از آزمایشگاه‌های این دانشگاه در سطح کشور که مشتمل بر بیش از 

6 هزار و 280 مجموعه آزمایشگاهی و کارگاهی است، سبب شده تا سهولت و 

سرعت ارائه خدمت به متقاضیان، در کنار افزایش ظرفیت دسترسی و تعدد و تنوع 

خدمات قابل توجه باشد. در کنار این امر، اتصال شبکه آزمایشگاهی دانشگاه به 

شبکه‌های توانمند کشور جهت دریافت تسهیلات و ارائه خدمت به متقاضیان از 

برنامه‌های شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی بوده است که از 

آن جمله افزایش تعداد عضویت آزمایشگاه‌های واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 

در شبکه آزمایشگاهی فناوری‌های راهبردی ریاست‌جمهوری، صورت پذیرفته و 

درحال پیگیری برای توسعه بیشتر همکاری‌ها هستیم.«  دهقانی‌فیروزآبادی یادآور 

شد: »آمار و اطلاعات ارائه‌شده، نشانگر مطلوب بودن وضعیت خدمات‌رسانی حوزه 

آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی نسبت به سایر نهادهای آزمایشگاهی در کشور 

است که وضعیت قابل‌قبولی دارد، با این همه انتظار می‌رود روند توسعه‌ای در 

عملکرد آزمایشگاه‌های واحدهای دانشگاه، همچنان رو به رشد بوده و شاهد تغییرات 

چشمگیری در فرآیند ارائه خدمات این حوزه در سطح کشور باشیم.«  وی تصریح 

کرد: »علاوه‌بر افزایش تعداد آزمایشگاه‌های همکار دانشگاه با سازمان‌ها و نهادها، 

تعداد آزمایشگاه‌های مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی که زمینه مشارکت بیشتر بخش 

خصوصی در فرآیند خدمت‌رسانی به متقاضیان درون و برون دانشگاهی و افزایش 

درآمدهای غیرشهریه‌ای دانشگاه فراهم می‌کند نیز درحال افزایش بوده و توسعه 

خدمت‌رسانی را به دنبال خواهد داشت.«  

وناست  آغاز آموزش حضوری منوط به دستور ستاد ملی مبارزه با کر
سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی، زمان بازگشایی این دانشگاه و از سرگیری آموزش 

حضوری را منوط به دستورالعمل ستاد ملی مبارزه با کرونا کشور اعلام کرد. 

احمد حیدری در گفت‌وگو با ایسنا ضمن بیان این مطلب اظهار کرد: »دانشگاه آزاد 

اسلامی در همه واحدها و مراکز استانی آمادگی کامل دارد که در هر زمان اعلام شد، 

بازگشایی شده و آموزش حضوری را آغاز کند و این ظرفیت برای تمام مقاطع تحصیلی 

وجود دارد. اما این بازگشایی منوط بر دستوراتی است که ستاد ملی مبارزه با کرونا 

به ما ابلاغ می‌کند.«  وی تصریح کرد: »روز گذشته محمدعلی زلفی‌گل وزیر علوم، 

تحقیقات و فناوری اعلام کرد که دانشگاه‌ها از ۱۵ آبان‌ماه بازگشایی می‌شوند. طبیعتا 

این زمان براساس مصوبات ستاد ملی مبارزه با کرونا و با هماهنگی این ستاد اعلام 

شده است؛ چراکه وزیر علوم نیز از اعضای ستاد ملی مبارزه با کروناست. دانشگاه 

آزاد اسلامی نیز براساس دستورالعمل ستاد ملی مبارزه با کرونا عمل خواهد کرد و 

هر زمان که ستاد برای بازگشایی دانشگاه‌ها اعلام کند، دانشگاه آزاد اسلامی نیز 

بازگشایی می‌شود.«  حیدری با اشاره به فرآیند واکسیناسیون دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی گفت: »با توجه به اینکه واکسیناسیون دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 

درحال انجام است، این امکان وجود دارد که دانشگاه برای تمامی دانشجویان 

بازگشایی شود.«  سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه قطعا آموزش در 

دوران پساکرونا با دوران قبل کرونا متفاوت خواهد بود، گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 

ظرفیت فیزیکی، امکانات و شرایط لازم را دارد تا با رعایت پروتکل‌های بهداشتی، 

کلاس‌ها را کاملا به صورت حضوری برگزار کند؛ اما شرایطی که در دوران کرونا در 

حوزه آموزش عالی کشور رقم خورده، ایجاب می‌کند که آموزش دوران پساکرونا با 

دوران قبل از این پاندمی متقاوت باشد. نحوه ارائه آموزش در دوران پساکرونا در 

هیات‌رئیسه دانشگاه مورد بررسی قرار خواهد گرفت.«  حیدری ضمن اشاره به میزان 

شهریه‌ها در دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: »در سال تحصیلی جاری نیز طبق 

سنوات گذشته افزایش شهریه صورت‌گرفته است ولی تلاش شده که میزان افزایش 

شهریه براساس افزایش حقوق‌ها و درآمد‌ها صورت گیرد تا به خانواده دانشجویان 

فشار اقتصادی کمتری وارد شود. بنابراین شهریه‌ها با افزایش معقول حدود ۲۰ 

درصد رشد داشته است.« 

همکاری دانشگاه آزاد اسلامی فارس و مرکز زمین‌شناسی  جنوب کشور
دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس و مرکز زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی 

منطقه جنوب در مراسمی تفاهمنامه همکاری امضا کردند.  این مراسم با حضور 

محمدرضا قائدی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس، محمدمهدی جباری 

رئیس شورای تخصصی پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس، 

رئیس مرکز زمین‌شناسی و اکتشافات مواد معدنی منطقه جنوب کشور و تعدادی 

از استادان گروه زمین‌شناسی دانشگاه آزاد اسلامی برگزار و بر لزوم همکاری در 

انجام طرح‌های مشترک و تعریف پایان‌نامه برای رفع مشکلات تاکید شد.  رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس در حاشیه امضای این تفاهمنامه اظهار کرد: 

»رفع مشکل فرونشست زمین‌های منطقه جنوب کشور و پیگیری مستمر تا حصول 

نتیجه مطلوب از سوی دانشگاه و مرکز زمین‌شناسی جنوب کشور از اهداف انعقاد 

این تفاهمنامه است.«  محمدرضا قائدی اضافه کرد: »براساس فعالیت‌های مشترک 

بین استادان دانشگاه آزاد اسلامی و مرکز زمین‌شناسی و اکتشافات مواد معدنی 

منطقه جنوب کشور، تفاهمنامه‌ افزایش همکاری بین این دو نهاد و مرکز منعقد 

شد.«  وی بر ضرورت تعامل بیشتر بین دانشگاه و مرکز زمین‌شناسی منطقه جنوب 

با ارسال عناوین پژوهشی موردنیاز آن مرکز تاکید کرد.  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

استان فارس با اشاره به تسهیل امور اجرایی تفاهمنامه دانشگاه آزاد اسلامی و مرکز 

زمین‌شناسی و اکتشافات مواد معدنی منطقه جنوب کشور بر لزوم تعیین یکی از 

اعضای هیات‌علمی واحد شیراز به‌عنوان رابط طرفین طبق مندرجات تفاهمنامه 

تاکید کرد.  قائدی تبیین کرد: »با توجه به دغدغه‌های ملی، تسریع در ارائه طرح‌های 

مربوط به رفع مشکل فرونشست‌ها و پیگیری مستمر تا حصول نتیجه مطلوب از 

سوی طرفین باید مورد توجه قرار گیرد.«  مدیرکل مرکز زمین‌شناسی جنوب کشور 

هم بزرگ‌ترین چالش و مشکل استان فارس را موضوع فرونشست‌ دشت‌های مختلف 

به‌دلیل کم‌آبی برشمرد و بیان کرد: »این معضل از بزرگ‌ترین خطرهای تهدیدکننده 

در بیشتر مناطق کشور به‌شمار می‌رود.«  طهمورث یوسفی مطرح کرد: »ارائه 

راهکارهای عملی و مناسب دراین‌باره می‌تواند در کشور اجرایی و مفید واقع شود. 

در این راستا مقرر شد استادان دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس با همکاری مرکز 

زمین‌شناسی جنوب کشور راهکارهای رفع این مشکل را ارائه کنند.«  رئیس شورای 

تخصصی پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس هم در این نشست با 

معرفی توانمندی‌های این دانشگاه در راستای همکاری با مرکز زمین‌شناسی جنوب 

کشور به اجرای طرح جدید پویش برای اشتغال همزمان با تحصیل دانشجویان در 

صنعت به‌منظور کسب مهارت اشاره کرد. 

 چه خبر از دانشگاه

دانشگاه  اتاق فکر دولت باشد
سیدابراهیم رئیسی روز گذشته  برای نخستین‌بار در قامت رئیس‌جمهور به دانشگاه رفت 

»فرهیختگان« 5 محور مطالبات مهم دانشگاهیان از رئیس‌جمهور را بررسی کرد 
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توسعه خدمات‌رسانی
 و ارتقای وضعیت آزمایشگاه‌های 

همکار دانشگاه آزاد اسلامی
3

75 درصد 
ظرفیت دانشگاه‌های غیرانتفاعی 

خالی ماند
4

برنامه پذیرش
 دانشجویان علوم پزشکی و اساتید 

تا 1408 تدوین شد
5

 آغاز آموزش حضوری
 منوط به دستور

وناست  ستاد ملی مبارزه با کر
3

دانشگاه از دولت جدید 
چه می‌خواهد؟

جایگاه آزمایشگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی در هفتمین دوره ارزیابی 
مراکز عضو شبکه  آزمایشگاهی فناوری‌های راهبردی 

معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری

عنوان آزمایشگاه‌های عضو شبکهردیف

رتبه کشوری 
آزمایشگاه‌ها در 

شبکه آزمایشگاهی 
فناوری‌های 

راهبردی

رتبه آزمایشگاه‌های 
عضو شبکه در سطح 
واحدهای دانشگاه 

آزاد اسلامی

1
دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوراسگان 

231اصفهان )معیار دانش پارس(

2
آزمایشگاه پیشرفته سنجش و ارزیابی مواد 

962واحد رشت

1113دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد3

1344دانشگاه آزاد اسلامی واحد قوچان4

5
آزمایشگاه تحقیقاتی محیط‌زیست و گیاهان 
1485دارویی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سنندج

2016دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد6

7
مرکز تحقیقات فناوری و فرآورش مواد نو 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد نیشابور
2167

8
پژوهشکده مهندسی بافت و پزشکی 

بازساختی واحد تهران مرکزی
2198

9
مرکز تحقیقات مهندسی سطح پیشرفته

 و نانومواد دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز
2339

24410دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین10

11
مرکز خدمات آزمایشگاهی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد کرمان
25411

12

آزمایشگاه آنالیز دستگاهی

 و توکسیکوژنومیکس واحد 

علوم‌پزشکی تهران

26412

13
آزمایشگاه آنالیز دستگاهی مواد طبیعی

 و شیمیایی واحد گرگان
28813

29814دانشگاه آزاد اسلامی واحد مهاباد14

32415دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز15

32716دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آباد16
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